

Студенты из Гвинеи и Алжира победили в чемпионате по мини-футболу

27 мая 2023 года состоялся II Чемпионат по мини-футболу среди иностранных обучающихся Сибирского федерального университета International-2023. За звание победителя боролись 12 команд из Эквадора, Перу, Колумбии, Чили, Египта, Марокко, Кыргызстана, Китая, Таджикистана, Гвинеи, Алжира, Казахстана, Узбекистана, Ямайки, Ирака.



Команды были разделены на 4 подгруппы, игры были организованы по круговой системе («каждый с каждым»). Всего в групповом этапе было сыграно 12 матчей, которые определили полуфиналистов — команды, занявшие первые места в подгруппах.

После групповых этапов стартовал плей-офф. В матче за первое место встретились команда «ФК Фут» (сборная Гвинеи и Алжира) и команда «Сомон» (сборная Таджикистана). Победу одержала команда «ФК Фут», став абсолютным чемпионом соревнований.

На третьем месте оказались также студенты из таджикистана, представлявшие команду «Сипар». Им удалось переиграть команду «Казахско-Кыргызский союз».

По результатам турнира были также определены победители в индивидуальных номинациях:

- Лучший игрок турнира — Камара Мусса (команда «ФК Фут»);
- Лучший нападающий турнира — Владислав Аржаков (команда «Сипар»);
- Лучший защитник турнира — Силла Антуан (команда «ФК Фут»);
- Лучший вратарь турнира — Илхомзода Шерзод (команда «Сомон»).

Главной наградой мероприятия стал переходящий кубок, который в следующем году будет передан победителям III Чемпионата среди иностранных обучающихся International-2024.

Чемпионат по мини-футболу среди иностранных обучающихся СФУ становится традицией и уже второй год подряд объединяет студентов из разных стран мира, способствуя укреплению межнациональных связей в университете.

«Мероприятие прошло очень хорошо, мы нашли новых друзей в атмосфере гармонии, хоть иногда и были эмоциональные моменты. После соревнований мы были в бесконечной радости, было невероятно видеть нас с кубком, после прошлогоднего поражения мы пообещали себе выиграть, и мы это сделали», — рассказал студент Института цветных металлов, капитан команды ФК Фут из Гвинеи **Камара Алия**.

«Каждый год мы ждём именно этот чемпионат по футболу. Мы хорошо играли, проявили себя и свои таланты, завершив матч зажигательным танцем. Я благодарю организаторов за проведение серии дружественных футбольных матчей, за бурю ярких, положительных эмоций и за обретение новых друзей», — рассказал капитан команды «Арабская сила» **Абделлатиф Махмуд Мохамед Ахмед** из Египта.

Мероприятие организовано [Департаментом международного сотрудничества](#), при поддержке [Спортивного клуба СФУ](#).

[Пресс-служба СФУ](#), 30 мая 2023 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27769>